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Notificare depozite la termen retrase din oferta curentă a băncii 
 

 

Avem noutăți despre produsele și serviciile pe care le oferim și vrem să ți le împărtășim pentru că este 

necesar să fii la curent cu toate informațiile importante pentru tine.  

Astfel, te informăm că, începând cu luna decembrie 2025, depozitele la termen cu următoarele 

denumiri: Depozit Pensionar, Depozit Pensionar Campanie, Depozit Select, Depozit Convertibil, 

Depozit standard 7 zile, Depozit standard 60 zile, Depozit standard 120 zile, Depozit Nobil, Depozit 

Pensia Activă – 210 zile, Depozit Super 7 – 210 zile, nu vor mai fi disponibile în oferta băncii. 

Ca urmare, depozitul/depozitele tău/tale din categoriile menționate mai sus, cu scadență ulterioară datei 

de 30.01.2026, nu se vor mai prelungi automat, urmând ca la scadență, depozitul și dobânda aferentă să 

fie creditate în contul tău curent.  

Depozitele cu scadență până la data de 30.01.2026 se vor prelungi automat o singură dată, urmând ca la 

scadență, depozitul și dobânda aferentă să fie creditate în contul tău curent. 

La scadență te invităm să alegi un alt tip de depozit din oferta curentă – soluții de economisire, cu dobânzi 

competitive atât pentru lei, cât și pentru valută, gândite să-ți protejeze rezervele financiare și să-ți susțină 

echilibrul financiar personal.  

Până la scadență, prevederile contractuale nu se modifică. 

Pentru detalii suplimentare: 

• contactează cea mai apropiată unitate Exim Banca Românească, datele de contact le găsești aici 

sau 

• ne poți contacta la tel: 021.304.80.04 (de luni până vineri între orele 09:00–17:00, cu excepția 

sărbătorilor legale).  

 

Mulțumim pentru încrederea acordată! 

 
 

EXIM BANCA ROMÂNEASCĂ S.A. 
Adresa: Strada Barbu Delavrancea nr. 6A, sector 1, București 

Tel: +40 21 405 30 96, Email: office@eximbank.ro 
 
 

Aceasta comunicare reprezintă o notificare de modificare a contractului aferent produselor deținute la Exim Banca 
Românească și a costurilor acestora, în conformitate cu prevederile legale aplicabile, nu este un mesaj de promovare. 

https://www.eximbank.ro/wp-content/uploads/2025/11/Lista-Sucursale.pdf

